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Seminari folklora u Pregradi


U sklopu projekta  „Škrinjica sjećanja – Dotekni dušu“ kojega financijski podržava  KZŽ planirani su seminari folklora. Stoga će se 07.11.2015. 28.11.2015.održati seminari folklora. Prvi seminar je na temu „Dječji folklor hrvatskog zagorja i plesovi primjenjeni djeci“ – voditeljica seminara je gđa Senka Jurina, predsjednica  Društva folklornih koreografa i voditelja Hrvatske, umjetnička voditeljica i koreografkinja. Drugi seminar će biti na temu „ Plesovi preko Medvjednice“ – voditelj  gosp. Andrija Ivančan diplomirani etnolog i polonista, umjetnički voditelj i koreograf,  selektor  Društva  koreografa i voditelja Hrvatske.
Seminari počinju  u 10,00 sati i traju do 17,00 uključujući  stanku za ručak.


Za seminar se treba prijaviti na prijavnicu u prilogu te ju proslijediti na e-mail: kud.pregrada81@gmail.com.  Prijave se primaju do 30.10.2015. Mjesto održavanja nije definirano te ovisi broju prijavljenih  (gradska vijećnica ili školska dvorana).


Na seminaru mogu sudjelovati svi zainteresirani, a prisustvo seminaru je besplatno.  Po održanom seminaru polaznici će dobiti potvrde.

